
  

УКРАЇНА 

 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«ЦЕНТР ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ №2 

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» 
 

 

   

 

НАКАЗ 
 

12. 03.2024 року           № 35

 

Про  підсумки засідання атестаційної                                                                 

комісії І рівня Комунального закладу  

«Центр дитячої  та юнацької творчості № 2 

 Харківської міської ради» від 12.03.2024 року

 

Відповідно до розділу ІІІ Положення про атестацію педагогічних 

працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09 

вересня 2022 р. № 805, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 21 грудня 

2022 року за № 1649/38985 (зі змінами), на підставі рішення атестаційної  

комісії І рівня комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 2 

Харківської міської ради» (протокол від 12.03.2024 № 4), 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1.Затвердити рішення атестаційної  комісії І рівня комунального закладу «Центр 

дитячої та юнацької творчості № 2 Харківської міської ради» від 12.03.2024 про 

те, що відповідають займаній посаді та атестовані такі педагогічні працівники: 

Баранова Анжеліка Валентинівна – заступник директора з навчально – виховної 

роботи комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 2 

Харківської міської ради»,; 

Спольник Людмила Володимирівна, заступник директора з навчально - 

виховної роботи комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 2 

Харківської міської ради», за умови проходження курсів підвищення кваліфікації 

для заступників директорів закладів позашкільної освіти на базі  КВНЗ «ХАНО» 

у квітні 2024 р., згідно графіку, обсягом 90 год.; 

Гоголєва Олена Євгеніївна – керівник гуртка «Образотворче мистецтво» 
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комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 2 Харківської 

міської ради», якій  підтверджено раніше встановлений  12 тарифний розряд; 

Куценко Михайло Євгенович - керівник гуртка «Інтелектуальні ігри» 

комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 2 Харківської 

міської ради», якому підтверджено раніше встановлений  12 тарифний розряд 

та підтверджено педагогічне звання «керівник гуртка - методист».  

3.Бухгалтерській службі здійснювати оплату праці педагогічним працівникам 

відповідно до результатів атестації з дати видання цього наказу.  

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

Директор КЗ «ЦДЮТ № 2»                              Людмила ТКАЧЕНКО 

 

З наказом від 12.03.2024 р. № 35 ознайомлені: 

 

Баранова А.В.  

Спольник Л.В. 

Титаренко О.Ю. 

Яковенко О.А. 

Гоголєва О.Є. 

Куценко М.Є. 


